

中共中央办公厅、国务院办公厅印发

《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》

新华社北京5月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中华人民共和国成立70周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,紧紧围绕隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,在全国城乡广泛开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,着重增强仪式感、参与感、现代感,讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,充分宣传展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,突出宣传展示党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就,发生的深层次、根本性历史变革,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,永远奋斗,立足本职岗位作贡献,把爱国奋斗精神转化为实际行动,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

《通知》提出,要广泛开展各类群众性主题宣传教育活动。一是学习体验活动。精心设计推出学习体验线路,引导干部群众就近就便开展实地考察、国情调研,观城乡新貌、看身边变化。二是主题宣讲活动。广泛组织开展百姓宣讲活动,以真人真事和真情实感,讲好履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事。举办系列论坛,围绕中华人民共和国成立70年来特别是党的十八大以来相关领域发生的巨大变化、取得的伟大成就进行主题宣讲。三是共和国故事汇活动。动员老同志、老同志、老专家、老教师、老劳模等讲述亲身经历,开展读主题图书、看主题影视剧活动,组织社区诗歌会和“时代新人说——我和祖国共成长”演讲比赛,讴歌英雄事迹,弘扬革命精神。四是缅怀革命先烈活动。集中开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物和继承先烈遗志宣誓活动,组织共产党员、共青团员、少先队员重温入党誓词。组织青少年暑期参加红色主题夏令营、体验营等,体验革命情怀,传承红色基因。五是先进模范学习宣传活动。评选表彰“新中国最美奋斗者”,组织干部群众深入走访慰问。六是同升国旗、同唱国歌活动。从现在到今年年底,每天早上7时,各级广播电台、电视台在主频率、主频道整点播放国歌。各级党政机关、人民团体、大型企业事业单位、全国城乡社区

和爱国主义教育基地等,国庆前后要举行隆重的升旗仪式,在国庆长假期间要悬挂国旗。鼓励居民家庭悬挂国旗。各级各类学校要教育学生了解国旗、国歌和国歌的历史和精神内涵。七是主题作品征集展示活动。围绕“我和祖国共成长”,征集评选展示一批主题鲜明、体裁多样的优秀作品,传播主流价值理念。八是“开学第一课”教育活动。聚焦“我和祖国共成长”,深入开展爱国主义教育和革命传统教育。举办面向青少年学生的多媒体作品征集展示活动。九是节日主题活动。深入挖掘中华民族传统节日的文化内涵,突出爱国主题,就近就便开展小型多样的节日文化活动,传承优秀节日文化、传统美德。十是国防教育活动。组织开展国防主题文艺展演、演讲比赛、军事研学、军营开放、国防教育进校园等活动,增强全民国防观念。十一是网上主题宣传教育活动。围绕“我和我的祖国”主题,主动设置议题,精心设计开发网民喜闻乐见的网络文化产品,开展网上缅怀先烈活动、网上知识竞赛等,吸引网民参与。十二是各类群众性文化活动。组织开展广场舞展演、合唱节、音乐节等活动,在各地社区举办邻里节,开展爱心陪伴、邻里圆桌会、邻里结对帮扶等活动,广泛开展国庆游园活动,营造欢乐喜庆祥和的节日气氛。十三是精心打造社会

公共环境,实施公益宣传平台传播工程,开展公益广告宣传。充分利用街头阵地,张贴悬挂展示标语口号、宣传挂图,打造街头正能量。

《通知》强调,各地区各部门要把正确方向,坚定不移地以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主。要突出思想内涵,把成就讲足、把经验讲透、把形势讲清、把前景讲明,进一步振奋精神、鼓舞士气。要吸引群众参与,坚持热在基层、热在群众,充分发挥群众主体性,引领广大群众立足本职工作贡献、建功立业新时代。要培育国庆文化,使国庆黄金周成为爱国活动周。要坚持务实节俭,着力推动解决实际问题,增强群众的获得感、成就感、幸福感,让喜庆气氛浸润每一个社会群体。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决反对形式主义,坚决防止铺张浪费,注重节俭办活动,不给基层和群众增加负担,严禁借庆祝活动搞商业投机和不正当之风,严禁违规制作发放纪念品和集资摊派。要加强组织领导,周密安排、精心实施,充分结合实际,因地制宜,务求实效,把安全责任落实到活动的各个环节,确保各项活动安全有序、欢乐祥和。

《通知》还同时发布了庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语口号,供各地区各部门选用。

新华时评

美无视发展大势,很不清醒!

新华社记者 孙闻 郑良

美国单方面挑起对华贸易争端,妄图以粗暴的极限施压逼迫中国订立城下之盟。这显然是把自己当成世界“霸主”,无视浩浩荡荡的全球发展大势,折射出美对华政策存在重大战略误判,很不清醒!

美当局“美国优先”目标及其实现路径,与全球化大势南辕北辙。一些美国政客对中美形势存在严重误判。他们认为在美国价值观、政治和经济体制之外,不可能有任何的创新和可持续的发展路径。他们选择性听取那些顺耳的观点,夸大了1978年以后美国对外经济关系、贸易和投资对中国发展的作用,忽视了全体中国人民沿着自主选择正确道路艰苦奋斗才是中国实现跨越式发展的根本原因,低估了中国经济的巨大韧性、潜力和抗压性,认为中国离了美国活不了。

事实上,与中国比,美国更加依赖

外部市场和国际经济关系,更易受到全球经济震荡影响。除了商品贸易,考虑到服务贸易和美国公司在中国的巨额收入,美国对中美经贸关系的依赖度并不亚于甚至高于中国对此的依赖度。如果美国一味操弄贸易争端升级,必将累及全球市场,其后果必然是自己遭受更大的损失。

天下大势,浩浩荡荡。美方逆全球化潮流升级对华贸易争端、反复操弄极限施压,无异于搬起石头砸自己的脚。美国不少州,特别是一些农业大州,已经在中美贸易战中受伤不轻,美国农民不断抱怨政府的不理智;对中国出口商品加征的关税,已经导致消费品价格较快上涨,国内通胀压力加大,加征关税的成本最终几乎全部由美国消费者承担——牺牲美国人民利益去追求所谓“美国优先”,很不清醒、何其荒唐!

(新华社北京5月18日电)



北京世园会举办“辽宁日”活动

5月19日,游客在辽宁优质特色农产品推介会上参观。当日,2019中国北京世界园艺博览会“辽宁日”活动开幕式暨辽宁优质特色农产品推介会在北京世园会园区内举行。 新华社发

文化和旅游部公布新一批国家级旅游度假区

在第9个“中国旅游日”到来之际 文化和旅游部公布新一批4家国家级旅游度假区

List of 4 national-level tourism resorts: 1. 四川成都天府青城康养休闲旅游度假区, 2. 广西桂林阳朔遇龙河旅游度假区, 3. 云南玉溪抚仙湖旅游度假区, 4. 广东河源巴伐利亚庄园. Includes a graphic of a car and text about the GB/T26358-2010 standard.

Table with 2 columns: 2018年全年26家国家级旅游度假区, 456家省级旅游度假区. Rows include: 旅游接待总人数 (9667.54万人次), 旅游接待总收入 (626.86亿元).

据文化和旅游部数据

为了民族复兴·英雄烈士谱

张正坤：“决不向敌人屈服”

据新华社北京电(记者 刘良恒)张正坤,1898年出生于湖南省浏阳县(现湖南省浏阳市)。1926年10月加入中国共产党。1927年马日事变后,张正坤参加十万农军围攻长沙的战斗,1929年冬参加党领导的游击队,1930年任游击队湖北第一支队支队长,后任浏阳赤卫军特务连连长。1931年3月,张正坤任湘鄂赣红军独立第1师3营营长。1933年初,任红十八军156团团长。1933年冬,被选为出席中华苏维埃共和国第二次全国代表大会代表,前往中央苏区。会后,张正坤留在中央苏区,进入红军大学学习。1934年5月,张正坤从红军大学学习结业后,调任红18师53团团长,参加了第五次反“围剿”战斗。同年8月,随红六军团西征,参加创建湘鄂川黔根据地的斗争。1935年11月,红二、六军团从湘西出发长征,张正坤率53团牵制敌军,掩护主力部队突围转移。长征中,于1936年初任红18师师长兼政委。1937年8月,张正坤受党派遣回到湖南,担任湘鄂赣人民抗日红军游击支队副司令员,不久任新四军第一支队第1团副团长。1938年初,随部队奔赴皖南抗日前线,调任第2团团长。5月,随

陈毅到苏南,参加开辟以茅山为中心的抗日根据地。1940年,陈毅率苏南主力渡过长江,建立苏北指挥部。张正坤奉命留在苏南坚持斗争。不久,江南新四军编组为3个新的支队,张正坤任第三支队司令员兼参谋长,转战江南,浴血抗战。1941年初,国民党顽固派制造了震惊中外的皖南事变。张正坤在危急关头受命担任第三纵队司令员,组织部队突围。他指挥部队同敌数千人的顽军激战七昼夜,终因寡不敌众,部队伤亡惨重,他在战斗中重伤被俘。国民党顽军将张正坤作为“要犯”囚禁于江西上饶集中营七峰岩监狱,在狱中对他进行游说诱降、刑讯折磨和死亡威胁,但丝毫没有动摇他的革命意志。他组织狱中被俘难友同敌人进行了坚决斗争,他对难友们说:“革命是要流血的,我们要坚持斗争,决不向敌人屈服!”1941年夏,张正坤组织被俘战友们越狱,为掩护难友脱险英勇牺牲,时年43岁。张正坤烈士家乡北盛镇党委书记李斌说,北盛将继续发扬革命烈士精神,主攻园镇融合发展和乡村振兴战略,力争新时代更有新作为。

河南出台政策全面深化教师队伍建设改革

据新华社郑州5月18日电(记者 韩朝阳)河南近日出台《关于全面深化新时代教师队伍建设的实施意见》,在解决结构性缺编突出问题、深化教师职称制度改革、提高教师待遇水平等方面提出具体解决办法,让教师真正成为令人尊敬和羡慕的职业。意见提出,河南将采用4种办法保证教师编制需求。一是“调剂”,要求以省级统筹、市域调剂、以县为主、动态调配的方式,加大跨地区、跨层级、跨行业调整力度;二是“补充”,要求各地严禁挤占、挪用编制和有编不补,根据空编情况和实际教学需要及时补充教师;三是“压减”,要求教师编制总量不足的省辖市和县(市、区)压缩一定比例的其他事业编制,统筹用于教师队伍建设;四是“引进”,要求畅通绿色通道,支持高校采取多种方式引进人才。

遗失声明:周口国宇通讯有限公司公章丢失,声明作废。 2019年5月20日

招标公告:周口市万晟达房地产开发有限公司关于万科湾天龙堂悦龙轩前期物业服务项目实行公开招标方式招标,欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。 2019年5月20日

招标公告:周口市万裕达房地产开发有限公司关于周口建业十八城前期物业服务项目实行公开招标方式招标,欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。 2019年5月20日

招标公告:周口九里香堤项目前期物业服务项目,现已符合公开招标条件。河南省方圆招标代理有限公司受周口城市城乡房地产开发有限公司的委托,就周口九里香堤项目前期物业服务项目进行公开招标,欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。 2019年5月20日

招标公告:4.招标文件售价:300元/本,售后不退。 6.本项目不接受联合体投标; 7.法律、行政法规规定的其他条件。 五、报名信息 1.报名方式:在《河南省物业管理综合管理监管平台》线上和实际报名地点同步进行。 2.报名时间及地点:报名时间2019年5月20日至2019年5月24日(不少于5个工作日),8:00~12:00、15:00~17:00,逾期不予受理。地点:周口大庆路南段2号。 3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审查并不作为投标资格最终认定,投标人应对报名资料的真实性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。 2019年5月20日

河南金丹乳酸科技股份有限公司年产40万吨淀粉、20万吨高光纯乳酸工程项目环境影响评价第二次公示

河南金环环境影响评价有限公司目前已经基本完成《河南金丹乳酸科技股份有限公司年产40万吨淀粉、20万吨高光纯乳酸工程项目环境影响评价报告书》的编制工作。根据《环境影响评价公众参与办法》,现向公众进行第二次公示: 一、公众索取环境影响报告书征求意见稿的方式和途径 (1)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接: https://pan.baidu.com/s/13pU7Nzid9a4NrydgOjlbZg 提取码 sj29; (2)查阅纸质报告书的方式和途径:公众可在相关信息公开后,前往我公司地址,查阅纸质环评报告书。 二、征求意见稿的公众范围 征求公众意见的范围及对象主要为项目周边村庄的单位团体及个人,欢迎社会各界对本项目环境保护工作发表意见和建议。 三、公众意见的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1oey55sIsc10kQUiCtN2EOA 提取码 4h2c。 四、公众提出意见的方式和途径 公众可根据提供的网络链接下载公众意见表,通过公布的地址和邮箱发布信函、电子邮件来发表对项目建设及环评工作的意见和建议。发表意见的同时请提供详尽联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。 五、公众提出意见的起止时间 自公示之日起10个工作日。 六、建设单位、评价单位的名称和联系方式 (1)建设单位 单位名称:河南金丹乳酸科技股份有限公司 联系地址:郸城县高新技术产业开